



23 февраля

С днем защитника Отечества





23 февраля - День защитника Отечества.

Этот праздник напоминает нам о том, что всё самое дорогое, что у нас есть, может подвергнуться опасности. И долг каждого из нас, если придется, защитить своё Отечество. Ещё в давние времена воины не боялись с мечом в руках сражаться за свою родину.

У этого праздника было несколько названий:

- День Советской Армии;
- День рождения Красной армии;
- День рождения вооруженных сил и военно-морского флота.



Сейчас этот праздник называется *Днем Защитника Отечества...*

23 февраля поздравляют пап, дедушек, братьев, всех тех, кто служил или служит в рядах Российской армии. Почему же именно 23 февраля считается Днем Защитников Отечества, а не любая другая дата?



Из истории праздника.

Истоки праздника следует искать в 1918 году, поскольку именно в этот год были подписаны декреты о создании Рабоче-крестьянской Красной армии (РККА) и Рабоче-крестьянского Красного флота (РККФ). Шла первая мировая война, и молодому Советскому государству нужна была армия для защиты. Однако ни один из этих декретов не был подписан 23 февраля. РККА была создана 28 января, а РККФ 11 февраля

Считалось, что именно 23 февраля Красная Армия одержала крупную победу над немецкими войсками под Псковом и Нарвой.



В 1922 году был подписан Указ о торжественном праздновании 23 февраля четвертой годовщины рождения Красной Армии. А в предыдущие годы праздник почему-то не отмечался.

В 1923 году широко и торжественно в масштабах всей страны отмечался 5-летний юбилей Красной Армии.

И с тех пор уже ежегодно 23 февраля отмечался большой всенародный праздник.

Нашим
Защитникам!



Армия стала называться Советской, а затем - Российской, а 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада СССР 23 февраля было переименовано в *День защитника Отечества*. Государственная Дума России 10 февраля 1995 года приняла федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России", в котором этот день назван так: "23 февраля - День защитника



Так выглядят исторические изменения :

1919-1946 – День Рабоче-Крестьянской Красной армии;

1947-1992 – День Советской армии и Военно-Морского флота;

1993-1994 – День Российской армии;

1995-2016 – День защитника Отечества;



Всегда все воины и солдаты пользовались уважением общества как защитники жизни и имущества мирных граждан своей страны. Их жизнь была полна опасностей, дальних походов, самопожертвенности и героизма.



Две старых фотографии, два деда,
Со стен как будто смотрят на меня.
Один погиб почти перед победой,
Другой пропал в немецких лагерях.

Один дошел до самого Берлина,
В апреле сорок пятого - убит.
Другой пропал без вести, словно сгинул,
И даже неизвестно, где лежит.

Защитники Отечества родного,
Две разных жизни, но с одной судьбой.
Со старых фотографий смотрят снова,
Те, кто отдали жизнь за нас с тобой.

И в этот День Защитника Отчизны,
Героев павших будем вспоминать.
Они для нас свои отдали жизни,
Чтоб мы могли отчизну защищать.





С Праздником!

1941



1945

ПОДВИГ ВАШ БЕССМЕРТЕН

Сначала с этим
раздником
оздравляли
обственно воинов -
адровых военных
ветеранов
ражданской, а
озже и Великой
Отечественной
ойны.

С ПРАЗДНИКОМ!

Постепенно

традиция видоизменилась и сложилась так, что поздравлять и дарить подарки 23 февраля стали не только военным, но и всем мужчинам и даже мальчикам. Армейский праздник превратился в праздник мужчин и мужского пола в целом.

23 февраля - это *День Защитника Отечества*.

И каждый мужчина, будь он морским офицером или программистом, бизнесменом или милиционером, ученым или фермером - Защитник.

23 февраля – это День Защитника своего Отечества, своей семьи.

23 февраля – это День настоящего мужчины.





С ПРАЗДНИКОМ!

XI

**Российская армия - это
вооруженные силы нашей
Родины, которые защищают ее
независимость и свободу.**



В вооруженные силы Российской Федерации входят:

- сухопутные войска,**
- военно-воздушные силы,**
- ракетные войска стратегического назначения,**
- военно-морской флот,**
- войска протизвоздушной обороны страны.**



Сухопутные войска –

пехота,

артиллерия,

ракетные части,

танки.





Военно-воздушные силы –
бомбардировочные
истребительные,
а также вертолетные части
и соединения.





Ракетные войска –
части, вооруженные
мощными ракетами,
которые могут доставить
в любую точку земного
шара всепокрушающий
атомный заряд.





Военно-морской флот –

соединения различных

боевых кораблей,

морская авиация,

береговые базы, на

которых располагаются

боевые корабли и

самолеты.





Войска противовоздушной

обороны –

вооружены зенитными

ракетами

и самолетами-

истребителями.







Громко ночью поют соловьи,
Значит мир во дворах и домах.
Сохраняют наши сны: и твои и мои,
Ведь солдаты не спят на постах.
Просто так, в одиночку, одни:
Нам друзья, и родные, и близкие,
А в шеренгах солдатских они,
Мощь элитная наша, Российская.
Наша Родина многое знает
Крови, боли и слез матерей.
Только Армия всех защищает,
Не дает обижать сыновей!
Будет сильною Русь многоликая
И крепчает Армейская Рать
Возродится Страна Великая
И все помним, что Родина-мать!

23 февраля



С Днем
защитника Отечества!



С праздником

